i R

HHUHUCASAMHMH 3ACAT JAPTbIH AIPTAIX
BUEWUWH TAMUP, CTTIOPTHIH XOPOOHR] JAAPTBIH
TYIIAAA
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TomipoH sByynax Tyxai
TYIIAAX Hb:

Hor. Hwitciomwitn epepr 3jopHynicaH Y zaanbsarap-98 onoH ynmcem
Oyyzmrarsm ToMsHMiT 1998 ol 10-p caprm 20-26-HuI 6ApYYARA Oyymwirsm Te
KIyOT AByyJCyTai.

Xoép. Tomupommit TamMmMpuwa, Myyryamiis marsHany — 3opHynaH 493200
rerperwir Hulicomuiin empHiiH apra X3MK33HMI TecBeeC TIapraxsr Hu-60
/C.Hapamipuar /-1 3eBmeepCyrai.

I'ypas. TomupsHMA TOcBMIAr HITAYI27P, TOMIPPIHMAT 30XHOH ABYYJax
mYYTSHiiH 30RIIeNMHT X06pAyraap XaBcpanraap Tyc Tyc 6arancyrail.

Hepen. TomMussHMIAT Y3301 CYpTal, 30XHOH OaliryyIanTHH oHIOP XOMOKIIHA
ABYYNAXBIT IIYYTYAHIAH 36BI0IA Zaaracyrail.




yis 3
HuicianmuiH 3acar ZaprbiH A3PLafIX OHCHHH TaMHp CHIOPThIH

{
XOPOOHBI IapreiH 1998 onbi 2/ T00T Tymaamim 1-p xascpant

Hoar. TaMi3oHHi TeceB

1. TamMrpuzampH marHa€g

1-p6aiip 12 macramm - x 20000 = 240000

2-p 6aitp 12 macramx x 10000 = 120000

3-p6aiip 12 macranmm x 6000 = 72000

Ayn 432000

2. Hlyyruypem xemnc

- OVXII 2 xyH x 6 xoHor x 1000 = 12000

-Viesm myyrd 8 xyH x 6 xoHor x 800

38400
- 1-p 33par 3 xyn x 6 xonor x 600 = 10800
Ays

61200

I




HuiicIraommis 3acar Zaprsis A3praadx OHEHHH TaMHp CTIOPTHIH

XOPOOHEI AAPTBIH 1998 o¥bI % TOOT TYHIAaNbiH 2-p XaBcpaar

-

Hor. IlyyruauiiH 6YpamuaxyyH

1. JKannamxopmnoo OJIOH YJIC
2. AxTaHipuer yic
3. IaHTyHOB OJIOH YJIC
4. ApwrOum yic
5. Opxambanp yic
6. Omsnitbanp ync
7. OHxxkapran yJic
8. Hamcypsn ‘ yic
9. IMaprHaoHHOB ync
10. batcyx yic
11. BaT-OpaHo 1-p 39par
12. Tepbat 1-p 33par
13. OmBuitx v Ur 1-p 3apar

BoIOBCPYYICaH MIPIIaXHITIH

EpeHxuii myyry
HapHHH OMYHT
myyrd
myyrd
myyrd

myyr4
myyrd
myyrd
mryyrd
myyr4
myyrd
myyrd
mryyrd

& %M C.Ilypasaopx

BTK
BTK
oxy
BTK
BTK
BTK
BTK
BTK
BTK
BTK
BTK
BTK
BTK




